


update: 24.01.2019

Skizze Art.Nr. Bennenung description
1 2093405 Sechskantschraube screw

2 2144005 Scheibe washer

3 2902108 Scheibe washer

4 2093367 Sechskantschraube M8x30 screw M8x30

5 3906107080 Gummifuß Ø45x30 rubbber foot

6 5906101066 Entlüfterschraube vent bolt

8 2093407 Sechskantmutter M12 nut M12

9 2144007 Scheibe 12 washer 12

10 2013759 Federscheibe spring washer

11 3906109014 Rad wheel

12 4906116012 Schraube screw

18 4906116018 Rückschlagventil non-return valve

20 4906116020 Motor 230V motor 230V

20 4906116021 Motor 400V motor 400V

22 4906116023 Dichtung gasket

24 590 6101 020 Öl Nivelliewrer sight glass

27 4906116028 Dichtung gasket

33-34, 40-43 4906116034 Dichtsatz kpl. gasket kit cpl.

34 4906116036 Zylinderkopfdichtung cylinder head gasket

38 4906116040 Luftfilter air filter

40 4906116042 Dichtung sealing gasket

43 4906116045 Dichtung Ventilplatte valve plate gasket

45 4906116047 Dichtung gasket

49 4906116051 Pleuelstange piston rod

50 4906116052 Öleinfüllschraube oil filler screw

53 4906116055 Kurbelwelle crank shaft

54 4906116056 Dichtung big plate gasket

55 4906116057 hintere Abdeckung rear cover

56 5911203076 Wellendichtring Ø25 / 40 x 7 shaft seal Ø25 / 40 x7

58 4906116060 Kurbelwellenrad Crankshaft Wheel

62 4906116064 vordere Abdeckung front cover

65 4906114007 Schnellkupplung - Messing quick coupler - brass

66 3906109053 Reglerventil regulating valve

68 3906103020 Druckanzeige pressure gauge

71 5906103063 Druckschalter kpl. 230V pressure switch cpl. 230V

71 4906116080 Druckschalter kpl. 400V pressure switch cpl. 400V

72 3906109050 Druckanzeige pressure gauge

73 4906116075 Sicherheitsventil safety valve

75 4906116077 Riemen belt

76 4906116078 Riemenscheibe pulley

84 490 6116 082 Gewindehülse threaded sleeve

o.Abb. 7906100702 Gewebeschlauch 10m textile tube 10m

o.Abb. 490 6116 081 Kondensator  150µF capacitor 150µF

o.Abb. 71370040 Kondensator  40µF capacitor 40µF

o.Abb. 4906116019 Überlastschalter 8A Motor 400V (1 Satz = 2 Stück) circuit breaker 8A motor 400V (1 set = 2 pieces)

o.Abb. 3906110051 Motorschutzschalter 15A Motor 230V circuit breaker 15A motor 230V

ac 500r




